

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6262

10-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഇടിയഞ്ചിറ റെഗുലേറ്ററിന് സമീപത്ത് നിർമ്മിക്കുന്ന താല്ക്കാലിക ബണ്ട്

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നേല്ലി</p>	<p align="center">ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഇടിയഞ്ചിറ റെഗുലേറ്ററിന് സമീപത്ത് നിർമ്മിക്കുന്ന താല്ക്കാലിക ബണ്ട് എല്ലാ വർഷവും പൊട്ടിക്കുമ്പോൾ ബണ്ട് നിർമ്മാണത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്ന മണ്ണ് പ്രസ്തുത റെഗുലേറ്ററിന് പടിഞ്ഞാറു വശത്തുള്ള പെരിങ്ങാട് പുഴയിലേക്ക് എത്തി പുഴയുടെ ആഴം വളരെ കുറഞ്ഞ് പുഴയുടെ നിലനിൽപ്പിന് ഭീഷണിയായി തീർന്നിരിക്കുകയാണെന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പ്രസ്തുത മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനായി KERI, Peechi മുഖേന സർവ്വെ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും ഇടിയഞ്ചിറ റെഗുലേറ്ററിന്റെ താഴ്ഭാഗം മുതൽ 1.5 km നീളത്തിൽ അടിഞ്ഞുകൂടിയിട്ടുള്ള 163403.625 m³ മണ്ണം ചെളിയും നീക്കേണ്ടതായി കണ്ടെത്തുകയും ഇത് മാറ്റുന്നതിന് 4.13 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ഡീറ്റെയിൽഡ് പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>ടി പ്രവൃത്തി ചെയ്യുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്ഥലം നിക്ഷിപ്തവനുമായി സർക്കാർ 22.02.2021 തീയതിയിൽ കേരള ഗസറ്റിൽ അസാധാരണം (വാല്യം 10 നമ്പർ 889) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്, എന്നാൽ പെരിങ്ങാട് പുഴയിലെ മണൽതിട്ട നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ തൃശൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിക്ഷിപ്തവനുമായി പരിഗണിച്ച ഈ സ്ഥലത്ത് മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുമതി തേടിയപ്പോൾ അനുമതിക്കായി പരിവേഷ് പോർട്ടൽ വഴി അപേക്ഷിക്കണമെന്നാണ് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p> <p>ആയതിന് കാലതാമസം ഉണ്ടായേക്കാം. എന്നതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി ദുരന്ത നിവാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട് എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് തൃശൂർ അഡീഷണൽ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ്</p>

		<p>എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്ത് പുഴയെ പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിലാക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പ്രസ്തുത മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനായി KERI, Peechi മുഖേന സർവ്വെ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും ഇടിയഞ്ചിറ റെഗുലേറ്ററിന്റെ താഴ്ഭാഗം മുതൽ 1.5 km നീളത്തിൽ അടിഞ്ഞുകൂടിയിട്ടുള്ള 163403.625 m³ മണ്ണും ചെളിയും നീക്കേണ്ടതായി കണ്ടെത്തുകയും ഇത് മാറ്റുന്നതിന് 4.13 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ഡീറ്റെയിൽഡ് പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ച് വരുന്നു.</p> <p>ടി പ്രവൃത്തി ചെയ്യുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്ഥലം നിക്ഷിപ്തനുമായി സർക്കാർ 22.02.2021 തീയതിയിൽ കേരള ഗസറ്റിൽ അസാധാരണം (വാല്യം 10 നമ്പർ 889) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്, എന്നാൽ പെരിങ്ങാട് പുഴയിലെ മണൽതിട്ട നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ തൃശൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിക്ഷിപ്തനുമായി പരിഗണിച്ച ഈ സ്ഥലത്ത് മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുമതി തേടിയപ്പോൾ അനുമതിക്കായി പരിവേഷ് പോർട്ടൽ വഴി അപേക്ഷിക്കണമെന്നാണ് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p> <p>ആയതിന് കാലതാമസം ഉണ്ടായേക്കാം. എന്നതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി ദുരന്ത നിവാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട് എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് തൃശൂർ അഡീഷണൽ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ അതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?</p>	<p>(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പ്രസ്തുത മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനായി KERI, Peechi മുഖേന സർവ്വെ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും ഇടിയഞ്ചിറ റെഗുലേറ്ററിന്റെ താഴ്ഭാഗം മുതൽ 1.5 km നീളത്തിൽ അടിഞ്ഞുകൂടിയിട്ടുള്ള 163403.625 m³ മണ്ണും ചെളിയും നീക്കേണ്ടതായി കണ്ടെത്തുകയും ഇത് മാറ്റുന്നതിന്</p>

4.13 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ഡീറ്റെയിൽഡ് പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.

ടി പ്രവൃത്തി ചെയ്യുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്ഥലം നിക്ഷിപ്തനുമായി സർക്കാർ 22.02.2021 തീയതിയിൽ കേരള ഗസറ്റിൽ അസാധാരണം (വാല്യം 10 നമ്പർ 889) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്, എന്നാൽ പെരിങ്ങാട് പുഴയിലെ മണൽതിട്ട നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ തൃശൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിക്ഷിപ്തനുമായി പരിഗണിച്ച ഈ സ്ഥലത്ത് മണ്ണ് നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുമതി തേടിയപ്പോൾ അനുമതിക്കായി പരിവേഷ് പോർട്ടൽ വഴി അപേക്ഷിക്കണമെന്നാണ് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളത്.

ആയതിന് കാലതാമസം ഉണ്ടായേക്കാം. എന്നതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി ദുരന്ത നിവാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട് എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് തൃശൂർ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് തൃശൂർ അഡീഷണൽ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ